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®OPMYJIA NMUKA

[Imomaap MCKOMOW (PUTYypbl MOXXKHO HAWTH TIO
bopmyiie:

M — KOJIMYECTBO y3JI0B Ha  TPaHHUIIE
TPEyTroJbHUKA (Ha CTOPOHAX U BEPIINHAX )

N — KOJIMYECTBO y3JI0B BHYTPHU TPEYTOJIbHUKA
*Tlon «y3mamMu» HMMEETCS BBHUAY II€peceUeHUe
JIMHUU.

Haiiaém ruiomans TpeyrojapHUKa:

OTMeETHM y3IIbI: M
S —= 7 sE N — 1
1 knetka =1 cMm

M = 15 (0003HauY€HBI KPACHBIM)
N = 34 (0603HaYE€HBI CUHUM )

15
5=?+34—1=4D,5-‘JM2




[OTOBUMCAH K EI'2

S=4*6=24
S1=(4*3)/2=6
S2=(4*3)/2=6
S3=(2*3)/2 =3

S4 = (2*3)/2 =3

Suck = 24 - (6+6+3+3) =6

M=4 N=5
= (4/2)+5-1= 6




FOTOBMI\/ICFI REIN

| S=4*4=16
Y . S1=(2*3)/2:=3
. s3=(2*1)/2=1
- — T “-i : S4=(2*1)/2=1
1 - SHh=2*1=2
S6=2*%1=2
Unn Suck =16 - (3+3+1+1+2+2) = 4

M=4 N=3
S=(4/2)+3-1=4



[OTOBMMCA K EI'3

Nnn
n___-- 4 2
| S=2*3:=6
| I - S1=2*1:=2
| | S2=(2*1)/2 =1

S3=(2*1)/2 =1
].-:._| [ | ST

Suck=6-(2+1+¢1)=2
M=6 N=0

S=(6/2)+0-1=2



[OTOBUMCAH K TUA

Ha knetuyatou bymare ¢

pasmepom Knetku lem x lem
nU306paxeH Napannenorpamm.

Havaute anuHy ero 6onblue
BbIcOTbI. OTBET AauTe B

CaHTUMeTpax.
PELLEHWE

OTBeT: 5



[OTOBUMCA K TUA

p)E

Ha knetuatou bymare ¢
pasmepom knetku lem x lem
OTMeYeHbI TOYkU A, Bu C.
Havaute pacctosaHue ot
TOYKU A [0 cepeauHbl
oTpe3ka BC. OTBeT BbIpasuTe
B CAHTUMETpPAX

PELLEHWE

OTtBeT: 5



[OTOBMMCA K TUA

Ha knetuyatou 6ymare ¢

pasmepom KneTku lem x lem
usobpaxeHa Tpaneuus. Hanaure
ee nnowganb. OTBeT AakTe B
KBAAPATHBLIX CAHTUMETpPAX.

PeweHue S=h*(a+b)/2
ae h — BbIcoTa Tpaneuuu, a

n b — BepxHee U HUXHee

1. S=ab S=4*4:z16 OCHOBGHUA Tpaneuuu.
2. S=ab/2 a=2,b=3,h=4
S:(4*2)/2:4 S - 4(2+3)/2 - 10
3. S=ab/2

52(4*1)/222 S=16- (4 + 2) =10



AKTyann3auma onopHbIX
3HAaHWUWM YYaLLUXCA

 CMHYCOM OCTpPOro yrna B

NPAMOYro/ibHOM TPeyroJibHuKe
Ha3blBaeTcA OTHOLLUeHUue

NPOTUBONEXALLEro Kamemd K
2unomeHyse

SINA = — =
AB

B a
C



AKTyann3auma onopHbIX
3HAaHWUWM YYaLLUXCA

®» KocuHycom ocTporo yrna B
NPAMOYro/ibHOM TPEeyrosbHuKe
Ha3blBaeTCcA OTHOLLEHUe
npuaeXalero Kamema K 2urnomeHys3e

COSA= ——=

AC b
AB C




AKTyann3auma onopHbIX
3HAaHWUWM YYaLLUXCA

®» TaHreHcom OCTpOro yrna B
NPAMOYro/JibHOM TPeyroJibHuKe
Ha3biBaeTCA OTHOLIEHUe
NPOTUBO/IEXKALLLEro KaTteTta K
npuaexXawemy KateTty

tA—i—i
9A="xc " b




[OTOBUMCAH K TUA

B HaauTe TaHreHc
A1 yrna A
i’fﬁ 2| TpeyronbHuka ABC,
- Te N306paxXeHHOro Ha
PUCYHKe
PELLEHWE
tgA = 2 :5

tgA=04



[OTOBMMCA K TUA

Ha kBagpatHoOU ceTke n30b6paxeH
yron A . Hanaute tg A .

OTBeT: 3

— Haliaute cuHyc octporo

| | yrna Tpaneumu,
N306paxEHHOU Ha
pUCYHKe.

Havpem runoteHysy

Otget: 0,6




[OTOBUMCAH K TUA

6
Ha pucyHke usobpaxeH 27 smmmn
napannenorpamm . Mcnonbsys ’
pucyHok, Haawte .sin ZBDC | /gt
OTeeT: 0,6
B

Ha pucyHke usobpaxeH pomb

4 ABCD. Ncnonb3sya pucyHok,

A C HaiiauTe tg /OBC

3 O7eeT: 0,75




Mcnonb3yemble maTepuanbl

Cant NYWWHWHA A0.4. «COAM TMA»

OTKpbITbIM 6aHK EID no maTtemaTuke

2.H. banaaH «feomeTpua. 3aaaum Ha roTOBbIX YepTeXKax
Ana noarotoBkn K T’MA v EMMa»

http://matematikalegko.ru/

O6pa3oBaTenibHble pecypcbl MHTepHETa


http://matematikalegko.ru/
http://matematikalegko.ru/
http://matematikalegko.ru/

